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BMW Group a asamblat primul automobil în Brazilia 
Prima uzină BMW Group de automobile din America de Sud 
Atelierele de caroserii şi vopsitorie vor fi adăugate în septembrie 
2015 
Investiţie de 200 de milioane de euro - 1.300 de noi locuri de 
muncă - capacitate anuală de producţie de peste 30.000 de unităţi 
 
Bucureşti/Araquari. BMW Group a sărbătorit primul automobil ce a fost asamblat 

la noua uzină din America de Sud, la Araquari, statul Santa Catarina (Brazilia). De-a 

lungul următorilor ani, în uzină va fi investită o sumă de peste 200 de milioane de 

euro, ceea ce va avea ca rezultat o capacitate anuală de producţie de peste 30.000 

de unităţi. Primul automobil ieşit de pe linia de asamblare din Araquari a fost un 

model BMW 328i ActiveFlex. Acest automobil este conceput special pentru 

utilizarea flexibilă fie a etanolului, fie a benzinei, ceea ce îndeplineşte cerinţele 

speciale ale pieţei din Brazilia. Noua uzină va crea aproximativ 1.300 de noi locuri de 

muncă; 500 de angajaţi noi sunt îşi desfăşoară deja activitatea. Alte locuri de muncă 

vor fi create în cadrul reţelei de furnizori a noii uzine. 

 

Toată construcţia locaţiei de producţie urmează să se încheie în luna septembrie 

2015 şi, la acel moment, uzina va cuprinde un atelier de caroserii şi unul de 

vopsitorie. De asemenea, facilitatea va include infrastructură administrativă şi 

auxiliară, precum şi activităţile logistice aferente. Este prevăzut ca la această uzină să 

fie produse următoarele modele: MINI Countryman, BMW Seria 1 cu uşi, BMW Seria 

3 Sedan, BMW X1 şi BMW X3. 

 

Noua uzină BMW Group se întinde pe o suprafaţă de aproximativ 1,5 milioane de 

metri pătraţi, din care 500.000 de metri pătraţi cu pavaj vor fi utilizaţi pentru 

producţie. Prin adăugarea noii uzine din Brazilia, BMW Group îşi extinde o dată în plus 

reţeaua globală de producţie, care acum include 30 de locaţii de producţie şi 

asamblare în 14 ţări de pe patru continente. 

 

BMW Group are ca obiectiv o creştere echilibrată pe toate pieţele şi toate 

continentele. Harald Krüger, membru în Consiliul Director BMW AG şi responsabil 
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pentru producţie, a comentat la München: "Noua uzină din Brazilia va fi un element 

important în cadrul reţelei noastre de producţie la nivel internaţional şi va avea o 

contribuţie semnificativă la creşterea profitabilă şi echilibrată a BMW Group. Principiul 

nostru strategic de "producţia urmează piaţa" şi-a dovedit eficienţa în ţări precum 

SUA şi China şi va asigura acelaşi succes şi în Brazil, o piaţă importantă în viitor". 

 

Arturo Piñeiro, preşedinte şi director executiv al BMW Group Brazil, a comentat: "Cu 

noua uzină din Araquari, ne întărim angajamentul faţă de Brazilia şi adăugăm un nou 

punct de reper în strategia de creştere pe termen lung pe care o are BMW Group. 

Brazilia este o piaţă cu un potenţial fantastic în viitor". 

 

Locaţia de producţie se află la Araquari, un oraş în statul Santa Catarina din sudul 

Braziliei. Acest lucru permite BMW Group să profite de infrastructura disponibilă la 

Joinville, la aproape 20 de kilometri nord de noua uzină. În iulie 2013, BMW Group a 

pus bazele unui centru de pregătire pentru noua uzină, aflat în Perini Business Partk 

din Joinville. "Piesa centrală a centrului de pregătire este linia de asamblare. A fost 

creată special în scop de pregătire şi respectă standardele globale de producţie ale 

BMW Group. De asemenea, este locul ideal pentru noi în care să ne pregătim 

angajaţii pentru munca pe care o vor depune pe linia reală de asamblare. Această 

pregătire ne permite să producem automobil în conformitate cu cele mai înalte 

standarde de calitate, care sunt aceleaşi oriunde în lume, indiferent că vorbim de 

Germania, China sau Brazilia", a declarat Gerald Degen, directorul uzinei BMW Group 

din Araquari. 

 

În 1995, BMW Group a fondat Organizaţia Naţională de Vânzări în Brazilia, urmată în 

1999 de înfiinţarea companiei Financial Sales pentru Brazilia. Din 2009, compania 

produce motociclete la Manaus (Brazilia). 

 

BMW Group 

Datorită celor trei mărci ale sale - BMW, MINI şi Rolls-Royce -, BMW Group este 

liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă 

servicii financiare şi de mobilitate premium. În calitate de companie ce operează la 
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nivel global, BMW Group dispune de 29 de facilităţi de producţie şi asamblare în 14 

ţări şi are o reţea de vânzări în peste 140 de ţări. 

 

În 2013, BMW Group a vândut, la nivel mondial, aproximativ 1,963 milioane de 

automobile şi 115.215 motociclete. Profitul brut pentru anul fiscal 2013 a fost de 

7,91 miliarde de euro, iar veniturile au atins pragul de 76,06 miliarde de euro. La 31 

decembrie 2013, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 110.351 de 

angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan 

ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi un 

angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale. 

 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Twitter: http://twitter.com/BMWRO 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 
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